

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1у-08-059 Інституційне право Європейського Союзу
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Європейського та міжнародного права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Бережна К.В.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	2 - 4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Дисципліна надає студентам уявлення про право (структура, завдання і порядок функціонування) та органи влади Європейського Союзу, зміст прав та свобод громадян ЄС.
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття асоційованого членства України в Європейському Союзі обумовлює необхідність розуміння того, що являє собою це інтеграційне об'єднання. Якими питаннями займається Європейський Союз, які правові акти діють в ЄС, які інститути здійснюють управління Європейським Союзом, які права належать громадянам ЄС і яким чином їх можна реалізувати?
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатності до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Використання інформаційних і комунікаційних технологій. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси www.europa.eu – офіційний сайт Європейського Союзу https://www.eeas.europa.eu/delegations/ukraine_uk?s=232 – сайт представництва ЄС в Україні www.parliament.org.ua – сайт новин європейського парламенту в Україні http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	